
達成率(%)

4 3 2 1 4+3

1
学校は、学校教育目標やビジョン、目指す子供の姿を分かりやす
く伝えている。

24 64 11 1 88

2
学校は、分かりやすい授業を行い、学力を身に付けさせようと取
り組んでいる。

22 66 11 1 88

3
学校は、挨拶や言葉遣い、時間を守ること等、生活習慣の育成に
ついて指導している。

38 56 5 1 94

4
学校は、互いの立場を尊重し、認め合い、思いやりを育む指導を
している。

27 64 7 2 91

5
学校は、子供の間違った行動（いじめ・差別・暴力等）に対し
て、適切に指導している。

27 63 8 2 90

6
学校は、子供のよさを認め、行いを励ます等、自己肯定感を高め
る指導をしている。

35 55 9 1 90

7 学校は、将来の生き方、夢や目標を育む指導に取り組んでいる。 25 58 16 1 83

8 学校は、体力づくりや健康に関する指導に取り組んでいる。 34 59 6 1 93

9
学校は、交通事故や自然災害等に対応した安全対策等の指導に取
り組んでいる。

32 56 11 1 88

10
学校は、ホームページや学校だより、メール配信等で学校教育の
様子を伝えている。

44 46 9 1 90

11
学校は、家庭への連絡・教育相談等、家庭と連携して子供を育て
るよう取り組んでいる。

36 53 10 1 89

12
学校は、行事や地域と関わる活動を通して、特色ある学校づくり
に取り組んでいる。

26 56 15 3 82

1 早寝・早起きを心がけ、睡眠は十分とれていますか。 30 46 19 5 76

2 食事は、三食おいしく食べられていますか。 66 26 5 3 92

3 先生や友達に、しっかりとしたあいさつができていますか。 47 44 8 1 91

4 登下校や授業、給食などの時間を守ることはできていますか。 63 30 6 1 93

5 清掃は無言でしっかりと責任をもって取り組んでいますか。 39 46 14 2 85

6 朝読書はしっかりと集中して取り組んでいますか。 71 23 4 2 94

7 学習の準備を整え、授業に積極的に取り組んでいますか。 46 46 7 1 92

8
先生の話や友達の発表をしっかり聞き、自分の考えを伝えること
ができていますか。

29 49 20 2 78

9
授業の予習や復習など、家庭学習に積極的に取り組んでいます
か。

29 43 22 6 72

10 将来の夢や目標を持っていますか。 47 31 16 6 78

11 自分には良いところがあると思いますか。 28 42 21 9 70

12 あなたは、友達の良さを見つけることはできていますか。 57 35 6 2 92

13
相手の気持ちやその場の状況を考え、やさしい言葉づかいができ
ていますか。

39 47 11 3 86

14
「いじめや差別は絶対許さない」という気持ちをもって生活して
いますか。

54 37 8 3 91

15 困ったことや悩み事などを家族や友達、先生に相談できますか。 32 41 17 10 73

16 ボランティア活動に積極的に参加したいと思っていますか。 38 42 15 5 80

17 交通ルールを守るなど安全な登下校や学校生活をしていますか。 65 30 5 0 95

全体(%)4　そう思う　　　　　3　ややそう思う
2　あまりそう思わない　　1　そう思わない
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《自由記述より》 ※紙面の都合により、ご意見の一部を割愛させていただいているものがあります。ご理解ください。 

１【学 習】 

・定期テストの見直しをしっかりやっていただき、同じミスをしないようにご指導いただきたいです。 

・漢字、英単語、計算の小テストをくり返しやっていただき、基礎学力のアップに繋げていただきたいです。 

・受験前なのにやるべき課題が多すぎると思います。勉強に集中できるようにしてほしいです。 

２【生 活】 

 ・髪を染めたり派手な服装をしている教師を見かけました。生徒に厳しく校則を守るよう指導するならば、指導すべき立場の教

師が模範を示すべきです。 

 ・子ども同士の問題にしっかりと対応できていない。 

 ・不登校の子が急に増えてきてとても不安です。急に学校に来なくなる子や態度に表れる子など、なぜ不登校になるのか、担任

と学校はきちんと連携できているのでしょうか。 

３【行事・部活動】 

 ・ミーティングを含め１０日以上連続で部活動に関わった日があり、コンプライアンスがなく、子どもたちも曜日感覚がない日

がありました。部活動はとてもありがたく、子どもも楽しんでいますが、最低限スケジュールをきちんと出してほしいです。 

 ・授業参観、懇談会などがなく、体育祭などの見学もありませんでした。学校での様子を知る機会がありません。例年より密に

ホームページやクラス便りなどで情報発信していただければと思います。 

 ・学校行事がほとんどなくなってしまい、そこが残念に思います。代わりの何かをやってくれたらと思います。 

４【その他】 

 ・紙でのお便り等もメール配信で良いと思います。 

 ・学校内で子どもが過ごす様子はわかりませんが、楽しくやってもらえればと思います。 

 ・ややできていないにチェックしたところがありますが、正直なところ、わからないにチェックしたかった項目の部分です。き

っと日頃より一生懸命子どもたちのご指導をしてくださってるんだろうなあと思って安心しています。感謝しています。その

ため無理に特色だの目指す子ども像だのを考えなくていいと思います。大人も子どもも人間一人一人違うことですから、大人

や親の満足度のための子どもの教育ではなく、子どものための教育であってほしいと願います。 

 ・担任の先生の学級便りがとても面白く、かつ子どもたちへの愛情にあふれており、毎回楽しく読ませていただいております。 

 ・保護者の参観できない行事などの動画が視聴できますと、とてもうれしく思います。（同様のご意見を複数いただきました。） 

 ・PTA 活動だけではなく、ボランティアを募るような父親にも協力できる機会があるとうれしいのですが。 

 ・極力、子どもから学校の様子を聞くようにしていますが、コロナ騒ぎでイレギュラーが頻繁している今年は、学校での様子が

気になる中、見えないことが一番の不安です。受験も控えている今年度において、親世代が現役の頃は先生方に頼りすぎてい

たせいか、慣れていないというのも不安要素の一つでした。もっと先生と保護者が密に連携をとることが重要だと感じており

ます。 

 ・コロナのせいで学校との関係が毎年より遠く感じられます。 

 ・コロナ休みが長かったので、アンケートの回答がしづらかったです。（同様のご意見を複数いただきました。） 

 

《学校評議員の皆様より》 

 ・保護者の結果は小学校の結果とほぼ同じだが、質問１（学校教育目標や目指す子どもの姿をわかりやすく伝える）については

小学校よりも達成率が高くなっている。小学校でも、より多くの保護者に伝えるために工夫していきたい。 

 ・あいさつ、清掃等については小学校での指導が生かされており、小中の円滑な接続につながっている。 

 ・小学校でも縦割りの活動（異学年交流）を取り入れ、子どもたちに豊かな心を育む機会としていきたい。 

 ・達成率は高くないが、将来の夢や目標をきちんと持っていて、それを表現できる 

生徒は多かった。 

 ・尊敬する人に自分の親（父、母）を挙げていた生徒が多かったので安心した。 

 ・笑顔で明るくあいさつのできる生徒が多く、良い雰囲気で、先生方の学級経営の成果を感じる。 

 ・あいさつ、言葉づかい、時間を守る等の基本的な生活習慣の達成率が高く中学校の先生方がしっかり指導していると感じる。 
※塗りつぶしは、達成率 80％未満の項目です。 

※学校評議員の皆様には、今年度 1，2 年生

のグループ面接をしていただきました。 


